

---

## **По сообщению СМИ о нарушении прав постояльцев Дома-интерната для престарелых и инвалидов организована проверка**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области, по сообщению в средствах массовой информации, о принудительной изоляции постояльцев Дома-интерната для престарелых и инвалидов, а также нарушении их прав, организована доследственная проверка.

В ходе проверки будут исследованы обстоятельства, изложенные в публикации средств массовой информации, дана юридическая оценка действиям должностных лиц.

20 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1509236>